

Кража краже рознь

10 апреля случилось не только наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий, но и других противоправных действий. Так, нечистый на руку покупатель украл из магазина «Магнит», расположенного на улице Попова, продукты на сумму 97 рублей 45 копеек.

А вот еще одну кражу мелкой не назовешь. 23-летний дубненец, обратившийся в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна, сообщил, что в ночь с 13 на 14 апреля в поселке Малое Павлино Люберецкого района известный ему молодой человек украл у него из сумки 100 000 рублей.

Сняли деньги

23-летняя местная жительница обратилась за помощью к правоохранителям, рассказав, что 9 апреля неизвестные лица сняли с ее пластиковой карты денежные средства в сумме 8 564 рубля.

Опасный коробок

В ходе оперативно-разыскных мероприятий задержан местный житель, который на рынке «Большая Волга» сбыл спичечный коробок с бумажным свёртком, содержащим порошкообразное вещество белого цвета (предположительно героин).

По данному факту ведётся проверка.

По карманам

Злоумышленники

Автор: Встреча
18.04.2013 06:22 -

15 апреля, в период с 10:45 до 13:30, в помещении регистратуры МСЧ-9 случилась кража: из сумочки 36-летней жительницы Кимр пропали 1 500 рублей и три пластиковых банковских карты, причем с одной карты сразу же были сняты деньги в сумме 36 000 рублей.